

## ●中超·第8轮

今日 16:30 梅州客家 VS 深圳  
腾讯体育直播

今日 19:30 山东泰山 VS 广州城  
广东体育直播

明日 15:30 武汉长江 VS 广州  
广东体育直播

# 第一阶段进入倒计时 现在只有广州城没积分了

若非台风暹芭过境,海口赛区在昨晚就将开打第8轮比赛,受天气影响推迟到今天下午开打。在第一阶段只剩下最后3轮的情况下,各支球队基本都明确了本赛季的目标方向,而在积分榜上,只有广州城一支球队目前还没有积分了。

■新快报记者 王敌 发自海口

## 开局7连败

### 广州城需避免刷新纪录

2014赛季,升班马哈尔滨毅腾以8连败开局,早早预定了一个降级名额。虽然上赛季的青岛队以11连败创造了中超历史的最长连败纪录,但哈尔滨毅腾的8连败依然是中超历史的最差开局。

现在,7连败的广州城距离追平历史最差开局只剩下一步之遥,而今晚要面对的山东泰山却是广州城一直以来的头号苦主。无论是比赛状态、阵容厚度,还是球队士气,如今的广州城都无力与泰山抗衡。在双方首回合交锋中,广州城以一球小负,真的要感谢运气和守门员程月磊。

对广州城来说,今晚若能拿到一个平局,就已是战略上的巨大胜利。一来,广州城至今仍然没有积分,且是中超18队中唯一零积分的球队,即便拿到1分不足以摆脱垫底的尴尬,但总比好过一直是零蛋;其次,如果继续“颓废”下去,输给泰山之后,面对河南队和浙江队,广州城同样“九死一生”,一不留神,广州城就可能刷新开局连败纪录,甚至整个第一阶段都将失利告终。

对广州城来说,眼下急需避免的就是止住连败,毕竟最差开局的帽子不好戴。赛前发布会上,广州城主帅范加斯特表示,面对当下的困境,他的确没有太多办法,但也坦承自己压力不算太大,毕竟很多客观条件都在制约着球队的发展。“我们的球员都非常支持我,这样才让我知道他们的想法。”范加斯特说,“队中的伤员都在努力康复训练,希望尽早回归球队帮助球队。”

由于球队伤病影响和赛程紧密的原因,泰山今晚可能会对首发阵容进行



■在双方首回合交锋中,广州城以一球小负山东泰山。

新华社发

较大幅度调整,届时很可能只安排克雷桑和孙准浩两名外援首发,这对广州城来说可能是唯一的利好吧。

## 股改不明朗

### 第二阶段参赛前景成疑

开局7连败,放在以往主帅早就下课了,但范加斯特的位置依旧稳固。在技战术层面,范加斯特已然全力以赴。至于俱乐部的未来,作为主教练,范加斯特也只能是“尽人事听天命”了。

俱乐部股改的停滞不前,已经严重影响了广州城的正常运营。此行海口,广州城由于种种原因一度无法前往,最后也是迟到抵达。不过,因为队中伤病情况非常严重,包括唐淼、曾超在内的许多主力到赛区之后也无法参加训练,常飞亚甚至根本没有随队出征,而叶楚贵目前仍在德国进行康复。再加上外援问题的不明朗,范加斯特的可用牌面的确捉襟见肘。客观地说,开局7连败也是球队硬实力不足的真实体现。

按照计划,广州城俱乐部的股改将

在本月底之前完成。届时,广汽、城投和越秀三家国企将接管俱乐部,富力集团则全面退出,俱乐部工作人员的合同将平移至新单位。当然,这是比较乐观的情况。反之,若是股改情况依然不明朗,那么广州城第二阶段能否参赛都要被蒙上一层阴影。目前,富力正在清理债务,但股改双方还有2亿元左右的价格分歧。

以后,富力集团和足球的唯一一连接,大概就是位于梅州的富力足校了,广州富力用了11年的队徽也将彻底成为足校的校徽。当然,更现实的问题在于足校的生存。失去集团的资金扶植之后,学校只能自谋生计,以维持足球培训的基本运营,这也是富力足校选择和北大培文合作办学的主要原因。富力足校校长罗宇彬说:“我们和很多学校联系过,最终选择北大培文,是因为培文最能保证我们的足球特色。”

接下来,富力足校可能会组建一个小俱乐部,维持在中冠或者中乙,让足校的学生们有一个通往职业的通道。

## 渡边雄太宣布 出战亚洲杯

本月12日开战,中国男篮将迎劲敌

新快报讯 记者高京报道 正在征战世预赛的中国男篮已完成了小组出线任务,接下来球队将把目标放在即将开战的印度尼西亚杯上。可以预计,球队这趟亚洲之旅注定充满困难。昨天,效力于猛龙队的渡边雄太宣布,他将代表日本队征战亚洲杯,这也意味着中国男篮又多了一个劲敌。

渡边雄太今年28岁,虽然在2018年参加NBA选秀时曾落选过,但随后他代表灰熊、猛龙征战NBA比赛。上赛季他代表猛龙队出战38场比赛,场均拿到4.3分和2.4个篮板。

去年的东京奥运会,作为队长出战的渡边雄太场均拿到17.7分,是八村塁之外日本队的第二得分点。

其实,在过去的一年当中,中国男篮曾与日本队有过4次交手,在八村塁、渡边雄太、马场雄大这三名海外球员未参赛的情况下,中国队完成四连胜,场均净胜对手16分。

伴随着日本男篮近两年的崛起,外界都在期待中国队能和日本全主力阵容打上一次,但由于种种原因此事一直未能实现。此前杜锋在接受采访时就表示,三名在海外效力的球员会给日本队带来很多能量,但要谈论他们回来和中国队比赛会打成什么样,还要等到打过才知道。

有意思的是,这两天日本男篮在世预赛中表现不佳,刚刚过去的一场该队更是以46分的劣势输给了澳大利亚队。在第二节,日本队只拿到4分。虽说作为世界杯的东道主,日本队在预选赛的成绩不会影响他们参加正赛,但队伍糟糕的表现还是让该队的球迷们很是担心。

原本宣布不参加亚洲杯的渡边雄太改变了主意,他将于近日与日本男篮会合,并一同前往印尼参加本月12日开战的比赛。此次比赛日本队与哈萨克斯坦、叙利亚和伊朗队同处C组。而中国队则位列B组,同组球队为韩国、中国台北和巴林。

这样一来,如果中日两队在淘汰赛中相遇,肯定免不了了一场龙争虎斗。当然,现在去考虑这些还是有些太早,中国队还是需要利用这两天世预赛的机会,抓紧磨炼阵容。今天下午,球队将与澳大利亚队交手,这是队伍报首回合一箭之仇的好机会。

## 收视提醒

男篮世界杯预选赛

今日 16:40

中国 VS 澳大利亚

CCTV5+直播

## 同场加映

## 再战梅州队 深足急需借德比止血

新快报讯 记者王敌报道 今天下午,梅州赛区将再度上演广东德比,对已经3轮不胜的深圳队来说,深足急需借德比止血。

本赛季的深足高开低走,前4轮3胜1负,最近3轮则是1平2负,糟糕的防守已经严重影响了球队的战绩。再度面对梅州队,深足希望通过德比止血,重新拿到积

分。赛前发布会上,深足主帅李章洙表示,不会因为这是德比大战就给队员们施加太多压力,他说:“这只是一场普通的联赛,相信队员们能够调整好,并拿下胜利。”

## 温网综述

## 焦科维奇领衔 高位种子速战速决 张帅止步32强

据新华社电 以焦科维奇为首的多名温网男、女单高位种子1日速战速决,轻轻松松打进16强。

中央球场当日的观众大概会觉得票买得有点亏。一场女单外加两场男单比赛,总共也没超过5小时。

突尼斯的女单3号种子贾贝乌尔首先经过1小时08分的较量,以6:2和6:3淘汰第一次参加温网正赛的法国小将帕里。接着男单卫冕冠军焦科维奇用时1小时53分,以6:0、6:3和6:4送走他的塞尔维亚同胞凯茨马诺维奇。最后,英

国的9号种子诺里以6:4、6:1和6:0击败美国人约翰逊,第一次打进温网16强,比焦科维奇还少用了3分钟。

另外,已在红土展示超强实力的西班牙新星阿尔卡拉斯,似乎在草场上也打得越来越得心应手。面对德国的32号种子奥特,19岁的阿尔卡拉斯只用了1小时38分便以6:3、6:1和6:2获胜。

以上这些一边倒的比赛,似乎都没有中国女将张帅与法国人加西亚的对决精彩。虽然33岁的张帅连输两盘告负,但两盘都是和发挥超级出色的对手对抗



至“抢七”局。

“如果你输给发挥超级好的人,没有必要责备自己,或是伤心遗憾。你不是因为自己发挥不好输掉。我会为自己的表现感到开心,我也很开心对手有这么好的表现,让这一场比赛如此精彩。”张帅说。